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[Mopsnok ompeneneHus HOPMATHBHBIX 3aTpaT Hauopraﬂmaumo o6yquwl 1o
o0ueobpasoBaTenbHOM MporpaMMe Ha4aNbHOTO, OCHOBHOTO U CPETHe v,j\'(HOHHOFO) obpa3oBaHus, a
TaKKe Ha CONEP)KaHUE UMYLIECTBA MyHHLIUTIAIBEHOTO 6IOIDKCTHOFO yt{pexc,t[eﬂnﬂ MOY «COH
c.Mapbuno-JlammuHo» YrpasneHus oGpasosanus anmuHicTpauun HoBoGypacckoro MP na 2013 roa.

@uHaHCOBOE 00ecIeueHHs BBIMOIHEHUS] MyHULIMNAIBHON YCIYTH OCYIIECTBIISIETCS B Mpeesiax
OIOKETHBIX aCCUTHOBAaHHH, IPEIYCMOTPEHHBIX MYyHULMIATBHOMY YUPEIKACHHUIO HA OYePEIHOM
(hHMHAHCOBBIH TOLI.

Pacyer cToMMOCTH MyHHULIMITATIBHOR YCIYTH M pacieTHO-HOPMATHBHBIX 3aTpaT Ha COAEpIKaHHe
HEJBHKMMOIO HMYLIECTBA IPOU3BEAEH HA OCHOBAaHUHM OFOKETHOM POCIUCH PAacXOA0B MYHHLIMIAIEHOTO
Oromxera npenycmorpeHHbix MOY « COLI c¢.MapbuHo-JlammuHo» YnpapieHus o6pa3oBaHus
agmunucTpauun HopoGypacckoro MP na 2013 roa.

1.HopMaTuBHBIe 3aTpaThl Ha OKa3aHHe MyHHULMNAIbHON YCIyTH
1.1 Hopmarug 3aTpaT Ha oruiaTy TpyJa U Ha4MCICHUS Ha BRITUIATHI MO OIUIaTe TPY/Aa — BKIIOYAIOT

B ce0g HOpMATHUB 3aTpaT Tpyna Ha oruary Tpyaa u HauucneHus (3CO Ne 121 ot 06.12.2012r..)
4532,0TBIC.pYO.

1.2 HopmaruBHBIe 3aTpaThl Ha MPUOOPETEHNE MaTEPHATTLHBIX 3aI1acoB, MOTpediseMble B
npoLecce OKa3aHUs MyHHIUIIATbHOH YCITyTH:

-Brimnatel 3a kHUrousnaTenpckyro npomykauio 15,7 T.p. (13n*100p*12mec)

-3aTpatel Ha yueOHbIH npouecc — 18,3 T.p. (49yu*385py06)

1.3 WHble HOpMaTUBHBIE 3aTPaThl, HEMOCPEICTBEHHO CBSI3aHHBIE C OKA3aHWEM MYHHIHMMATBHON
YCITyTH:

-HurepueT cBs3b — 30,0 T.p. (1orosop)

-IIporpammHoe o6ecnedenue 6,7 T.p. (IOroBOp)

Hroro MTO — 15,7+18,3+30,0+6,7=70,7T.p.

2. 3atpatsl Ha copepkaHue umyiuectsa 1268,0 T.p. B
-Onnara TOP — 1256,8 T.p.

- ImymectBennsIit Hanor-9,6t.p.

- TpancnopTHsIit HayoOT — 1,6 T.p

-Hopmatus MTO na ®OT 707, T.p./4532,0=0,01560

-Hopmarus Ha @OT Ha 1 ycnoBHoro yuenuka = 4532,0t.p../84ycn.y4. (ler. —24; 2 c1. —60 ;) =
53952,38 p.

53952,38.%0,01560=841,66T. p.
O6mmit Hopmatus 53952,38+841,66=54794,04
54794,04*84ycn.y4.=4602,70 T.p+1268,0T.p=5870,7 T.p.
B 6romkerHoi pocniicy Ha 20131, mo MOY «COIL ¢.Mapsuto-JlamMuno» obimas cymma

acCHrHoBaHMM cocTaBisieT 5992,41.p., U3 HUX 41,2 T.p. — nporpamMmMubie., 80,5 T.p.-Ha UHEBIE LIENH.
5992,4-41,2-80,5.= 5870,7 1.p.
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